
Анализ 
на проведено анкетно проучване

на мнението на кандидат-студенти 
за имиджа и подготовката, 
която очакват да получат 

в МУ-Варна
2024/2025 г.



 Да се проучи мнението на 
кандидат-студентите за 
имиджа и подготовката, 
която очакват да получат в 
МУ-Варна

ЦЕЛ

ОБХВАТ НА 

ПРОУЧВАНЕТО

 Кандидатстудентска кампания 
2024 г. 

 Брой анкетирани – 316



Местожителство (област):
София 

6%

Варна 
36%

Бургас
9%

Велико 
Търново

3%

Шумен 
5%

Русе 
5%

Добрич
4%

Ямбол
2%

Друго
30%



Към коя специалност сте се насочили? 
(възможен е повече от един отговор)
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Медицина

Фармация

Фармацевтичен мениджмънт и грижи

Управление на здравните грижи

Медицинска сестра

Помощник – фармацевт

Медицински лаборант

Рентгенов лаборант

Инспектор по обществено здраве

Медицински козметик

ЗАГЛАВИЕ НА ПРЕЗЕНТАЦИЯТА



С какво се различава нашият Университет 
от другите медицински университети според
Вас? (възможен е повече от един отговор)

Перспективите за реализация в 

града, в който се намира

Университета 

С престижа си

Репутацията на 

преподавателският 

състав

С материалната си база

74% 79%

59% 82%



Какво влияе в най-голяма степен на избора
Ви на Университет?  (възможен е повече от 
един отговор)

269
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90 98

Специалността Доброто име на 

университета

Нивото на трудност 

на приемните изпити

Материалната база 



От къде научихте за нашия Университет? 
(възможен е повече от един отговор)
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Благодарим 
за 

вниманието!


